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BAI 92: Em 6n lai nhirng gi da hoc,



Em on tap ve:
-viét ti s6 ciia hai dai lu’O’ng cung loai
-Giai bai toan tim hai so khi biét tong va ti so ciia hai s6 do.







Nhiém vu 1. viét ti s0 cua a va b, biét:

a)a=3 b)a=15m c)a=10kg
b=8 b=11m b =12 kg




Dap an
a.a=3b=8=>Tiséav£1bl£1:3:8hay§

b.a=15mb=1lm=>Tisbavabla: 15: llh;yi—“:
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c.a=10kgb=12kg=>Tisdavabla: 10: 12 hay —




Nhiém vu 2: Viét so thich hop vao chd trong:

Toéng hai s6 48 81 125
Ti s6 cla hai s6 1 5:4 £
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Giai bai tap sau:

, , 7
4. Mot cuon day dién da1 585m. Nguo1 ban cat thanh hai doan, doan thir nhat bang g doan thu hai.

Ho1 mo1 doan dai bao nhiéu mét?

Bai lam:
Tong s6 phan bang nhau 1a
: 7+ 8 = 15 (phan)
Gi4 tri mdi phan la:
585 : 15 =39 (m)
Doan day tht nhat dai s6 m la:
39 x7 =273 (m)
Doan day thi hai dai s6 m 1a:
39 x 8 =312 (m)
Dép s6: Poan thit nhat 273 m
Poan thir hai 312 m
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Bai 5: Mot hinh chit nhat ¢c6 chu vu 1a 500m, chi€u rong bang A chiéu dai. Tim chi€u da1 va

chiéu rong hinh chir nhat

Bai lam:
Nura chu vi hinh chtr nhat 1a:
500 : 2 =250 (m)
Tong s6 phan bang nhau la:
2 +3 =15 (phan)
Gia tri moi phan la:
250 :5=50 (m)
Chi€u dai cta hinh chix nhat la:
50 x 3 =150 (m)
Chiéu rong cta hinh chit nhat la:
50 x 2 =100 (m)
Dap sb: chiéu dai 150m
chiéu rong 100m
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Bai 6:Mot soi1 day thirng dai 78m duoc cat thanh hai doan, doan th(r nhat dai gép 5 1an doan

thtr hai. Héi moi doan day dai bao nhiéu mét?

Bai lam:

Nura chu vi hinh chtr nhat 1a:
500 : 2 =250 (m)

Tong s6 phan bang nhau la:
2 +3 =5 (phan)

Gia tri mdi phan 1a:
250 :5=50 (m)
Chiéu dai cua hinh chit nhat 1a:

50 x 3 =150 (m)

Chiéu rong cta hinh chit nhat la:

50 x 2 =100 (m)
Dap s06: chiéu dai 150m
chiéu rong 100m
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Bai 7: Dua vao so do sau, néu bai toan roi giai bai toan do:
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Neéu bai toan: .
Hai 0 t0 cho tat ca 2160 kg hang. Trong do, xe thir nhat chd dugce 37 so6 hang cua xe thir hai. ®
Hoi moi xe ché duge bao nhiéu kg hang? v ©

Bai giai: wsd k

Tong s6 phan bang nhau 1a:
3+ 7 =10 (phan)
Gia tri ctia mdi phan 1a:
2160 : 10 =216 (kg)
Xe thtr nhat chd dugce s6 kg hang 1a:
216 x 3 =648 (kg)
Xe thtr hai chd dugce s6 kg hang 1a:
216 x 7=1512 (kg)
Dap s6: xe thtr nhat 648 kg
xe thir hai 1512 kg
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